
GMR Zeister Vrije School

VERSLAG – [definitief]

locatie Van Tuylaan - lerarenkamer
datum 3 oktober 2022
tijd 20:00 – 22:00 uur

Uitgenodigd

Medewerker	Manon Vissenberg	MVi
Medewerker	Lotte de Boer	LdB
Medewerker	Floor van Driesten	FvD
Medewerker	Donja Hoever	DHo
Medewerker	Anna van Pruissen (afwezig)	AvP
Ouder Bergweg	Anne Zondag	AZO
Ouder Tuylaan	José van Zwieten (vz)	JvZ
Ouder Socrates	Inge Cuppen	ICu
Ouder Tuylaan	Simon Verduijn (sc)	SVe
Directeur ZVS	Harry Gubbels	HGu
Notulisten	Simon Verduijn	
gast		

Inkomende stukken / bijlagen:

- Routennummer 37: Schoolgids 2022-2023
- Routennummer 38: Adviesnotitie Fusie
- Routennummer 39: MARAP Q2
- Routennummer 40: Kaderbrief
- Verslag GMR 13 juni 2022
- Jaarplanning GMR

1. Welkom / mededelingen / agenda

- Mededelingen: 19/10 RvT gepland zou fijn zijn als iemand van personeelsgeleding mee kan: LdB sluit aan, naast JvZ en SVe.
- Verslag vorige bijeenkomst + vaststellen: zat niet bij de bijlagen, commentaar en opmerkingen graag via mail aan SVe.
- Vaststellen agenda: agenda wordt vastgesteld door de voorzitter.

2. Update vanuit het Bestuur over lopende zaken (HGu)

- **Ontwikkeling bestuurlijke constructie:** De Bilt en Bussum hebben besloten te fuseren. Vanuit bestuur Bussum bezwaar tegen drie partijen fusie waarbij ook Zeist direct aansluit. Wordt ervaren als te groot. Tusseloplossing: Eerst de Bilt en Bussum fuseren, daarna kan Zeist aansluiten. De Bilt en Bussum krijgen een interim bestuur dat uiteindelijk de fusie met Zeist aangaat. Bestuurder: kan geen stuk beloven waarin te lopen proces van fusie wordt geschets voor Zeister Vrije School. Worden veel aannames gedaan (bijvoorbeeld concept management statuut als startpunt fusie deBilt en Bussum) voor het proces de Bilt, Bussum. Er komt geen duidelijk beeld naar voren over het geplande proces. Bestuurder spreekt de wens uit per 1 januari 2023 fuseren, maar ziet zich buitengesloten: "Onbekend maakt onbemind". Bestuurder heeft de afdrank van de bijeenkomst met de medewerkers voor de zomer, dat er commitment is opgehaald voor verregaande fusie met andere scholen.
- **Schoolplan / Jaarplancyclus ZVS:** Eind dit schooljaar nieuw schoolplan. Planning dat het 1 mei 2023 klaar ligt wordt aan gewerkt via de 'eigenaarschappen' van

medewerkers. Is er een tussentijdse evaluatie geweest van huidig schoolplan? Nee heeft niet plaats gevonden. Verwachting GMR dat er op 1 mei 2023 twee plannen liggen: Schoolplan 23-27 en Jaarplan 23-24

- **Huisvesting – integraal plan:** Extern adviseur inhuur voor huisvesting. Heeft plan gepresenteerd. Er ligt een MJOP/B voor twee gebouwen. In 2026 Socrateslaan aan de buurt voor groot onderhoud, in 2035 mag van Tuyllaan gerenoveerd/vervangen worden. Bergweg, noodzakelijk onderhoud wordt gedaan, maar zeer beperkt. Nieuwbouw, gezien de prijsontwikkelingen in de bouw lijkt beschikbaar budget en planvorming verder uiteen te lopen. Gemeente gaat kijken wat er aan de doen is qua budget. Beschikbaarheid van een gymzaal is een aandachtspunt, klassen gaan nu met de bus door heel Zeist (hele klas + gymleerkracht, alleen). Gymlocatie wordt als agendapunt opgenomen door GMR.
 - **Schoolleiders:** Spannende tijd voor de zomer om voor dit schooljaar schoolleiders te vinden. Gelukt, beide schoolleiders volgen de cursus, worden daarnaast nog begeleid door externe coach. Bestuurder neemt wekelijks tijd voor voor extra begeleiding. Bergweg: positieve reactie vanuit ouders en leerkrachten op de nieuwe schoolleider. Ook op van Tuyllaan positieve sfeer.
 - **W.v.t.t.k.:** COVID stuk had er voor 1 oktober moeten liggen. Dat is niet gehaald. Wordt dus volgende GMR overleg op de agenda gezet (november). InternBegeleider op locatie van Tuyllaan is een groot probleem maar 1 dag per week, blijft aandachtspunt.
3. **Jaarplanning GMR schooljaar 2022-2023** (besluitvorming): Voorstel om minimaal 6 weken tijd (advies AoB) voor aanleveren stukken. Daarmee kan het eerste ter oordeelvorming worden besproken in de GMR bijeenkomst en de daaropvolgende GMR bespreking ter besluitvorming/reactie. Daarnaast nog toevoegen van onderwerp: Diversiteit om jaarlijks terug te laten komen (januari). Wens tot onderwerp op de lijst 'onderwerpen' over (inhoudelijke) onderwijsbeleving bij ouders. Voorstel van jaarplanning met aanvullingen wordt aangenomen door GMR [besluit].
4. Tussentijdse oordeelsvorming proces bestuurlijke constructie
- **RN38:** Adviesnotitie Fusie: Dank voor deze notitie. Wat GMR betreft geeft deze notitie geen antwoord op de gestelde vraag, deze luidt: Wat zijn de consequenties (financieel, juridisch, personeel, identiteit, aansturing, onderwijskundig... et cetera) van verschillende (juridische) bestuursvormen. Waaronder in elk geval bovenschoolse Stichting en eenpitter, en eventueel nog andere wettelijke bestuursvormen die mogelijk zouden kunnen zijn. En op basis van welke criteria wordt uiteindelijk gekozen voor een bestuursvorm.
 - Op dit moment kan de GMR op basis van het afgelopen proces (3 jaar) en voorliggende notitie geen advies/instemming uitbrengen over de voorgenomen fusie dan wel andere bestuursvorm. Hier is eerder genoemde schriftelijke onderbouwing nodig. Evenals een helder proces waarin ook de benoeming van bestuur en toezicht een plek hebben.
 - Ook blijft voor de GMR mandaat van de achterban een belangrijke voorwaarde. Presentatie door HG aan het personeel is daar een positieve en informatieve stap in geweest. Zoals GMR begrijpt uit de terugkoppeling hierover is er wel mandaat voor een verkenning van een fusie gegeven maar is er geen mandaat gegeven voor een daadwerkelijke fusie.
5. Overige ingekomen stukken

- RN37: Schoolgids is te laat aangeleverd om hier nog als GMR instemming op te geven. [reactie Donja] Samenvattende reactie: Veel tekst, slecht leesbaar tekst lijkt gecopieerd van website, sluit dit aan bij de doelgroep? Literatuurlijst is goed, vormgeving is mooi. Volgend jaar eerder kunnen meedenken en optijd in het GMR proces meegeven, inhoudelijk op een aantal punten informatiever en correcter moet. Dat heeft nu geen zin meer. Onze inhoudelijke reactie kan gezien worden als bijdrage voor volgend jaar. (voelt als naslagwerk 'wat is vrijeschool onderwijs', dat sluit niet aan). Opzet moet compacter.
- **RN39: MARAPQ2:**
 - Bergweg, lijkt uitstroom van leerlingen persoonlijk herleidbaar in het stuk. Is dat AVG proof?
 - Kwalificaties van werknemers uit de tekst halen.
 - Financieel: afschrijvinglasten lopen fors achter op begroting, wat is hier de reden van?
 - Het lijkt alsof via de 'eigenaarschappen' van medewerkers zogenaamde verbeterplannen opleveren dat opgeteld leidt tot het Schoolplan. GMR heeft twijfels over of dit proces leidt tot een kwalitatief goed Schoolplan.
- **RN40: Puntsgewijze reactie:**
 - Het vermelde uitgangspunt dat er inprincipe positief wordt begroot onderschrijft GMR niet. Dit zou een verdere toename van de reserves betekenen en ten koste gaan van investesren in het onderwijs of de scholen.
 - Het is GMR niet duidelijk wanneer GMR een concept begroting zal ontvangen. GMR hanteert een termijn van 6 weken voor het aanleveren van stukken, om in de eerst volgende GMR bijeenkomst tot beeldvorming te komen en in de daarop volgende GMR bijeenkomst tot besluitvorming te kunnen overgaan.
 - De bijdrage van het Samenwerkingsverband wordt naar rato van de leerlingaantallen verdeeld over de scholen. GMR vraagt zich of het niet verstandiger is om dit naar ondersteuningsbehoefte van de leerlingen op de verschillende locaties te verdelen.
 - Bekostiging NPO: de beschreven administratieve werkwijze is GMR niet duidelijk.

6. Rondvraag / W.v.t.t.k:

- Terugkoppeling over de normjaartaak voor medewerkers; doordat er alleen een GMR is en geen MR hebben medewerkers recht op 100 uren.
- Er is een ouderinitiatief voor een Vrije School in Bunnik. Leuk initiatief!
- Teams omgeving van GMR toegankelijk maken voor leden.
- Ouderbijdrage: wordt dit nog een keer geevalueerd? Communicatie over ouderbijdrage is zeer onduidelijk. Nog steeds niet duidelijk waar het geld aan besteed wordt. Dit moet opnieuw op de agenda van de GMR gezet worden.
- Verkeersveiligheid Bergweg: wordt door schoolleider goed opgepakt. Wordt samen met de buurt opgepakt.

7. Afsluiting [- 22:15]

Logboek					
datum inkomend	via	onderwerp	van	wie handelt af	status

24-9-2021	GMR mail	contact omtrent bestuurlijke vernieuwing	Tim Verdel – MR Zonnewiel de Bilt	FJa	gereed
-----------	----------	--	-----------------------------------	-----	--------

Actie punt	Actielijst	Wie	Status
10	Ventilatie: lange termijn aanpak luchtbehandeling algemeen	HGu	afgerond
35	Communicatie stuk tekst over GMR in Drie-luik.	Azo	afgerond
36	Actualiseren reglement GMR	MVi, DHo, SVe	loopt
42	Opvragen status ouderbijdragen, reactie op nieuw systeem + status stichting	FJa	loopt
43	Cursus MR – AOB of anders	ICu	Afgerond
44	Notulen GMR op website (laten) plaatsen	SVe	Afgerond
45	Vacature in schoolbericht plaatsen, vacature mailen	AZo	Loopt
46	Gevonden fouten in het vakantierooster op de mail zetten	AZo	Loopt
47	Het onderwerp digitale weerbaarheid / gedragsnormen bespreken	GMR	Loopt
48	Verdiepen in toezicht op Raad van Toezicht en gezamenlijke afspraak	DHo	Loopt
49	Informierend telefoontje naar welzijn Anna en Hannie	JvZ, SVe	Loopt

Besluitlijst

Route nr.	Onderwerp	GMR focus team	Besluit
24	Schoolgids 2021-2022	Allen	Ter informatie
25	NPO gelden bestedingsplannen	Allen	Instemming, zie verslag 4 oktober 2021

Onderwerpenlijst volgende GMR bijeenkomsten (voorlopig)

maand	Onderwerp	actiehouders
Maart	Bijpraten locatieleiders	JvZ Uitstellen tot nader orde
Maart	GMR Reglement update	SVe
April	Huisvesting – plan van aanpak + begroting	HGu
April	Update NPO gelden – besteding	HGu
April	Update Hoogbegaafdheid beleid	HGu
Mei	Ouderbijdrage – voortgang & voorstel	HGu
Mei	Diversiteit In de klas In het team ...	
Juni	Update personeelsbeleid (Heleen)	
Juni	GMR Reglement update	SVe / DHo
Juni	NPO Gelden	HGu
Juni	ICT & media - update Mediawijsheid/weerbaarheid Nieuwe website Parnassys / communicatie ouders ICT beleid Afstandonderwijs	HGu/ Locatieleiders Later
Juli	GMR Planning 2022-2023	

Juli	Verdeling portefeuille onder leden GMR + Rooster aan en aftreden	
September	Training GMR (5 september)	
Oktober	GMR Regelement	SVe en DHo